

世界级盛会加快本土企业国际化进程

丁洁 章鸣泽/文



近日,桐乡杭白菊作为浙江省五个代表之一的地理标志产品,参展了2017年世界地理标志大会。世界地理标志大会由世界知识产权组织各成员国轮流主办,每两年举办一次,是目前世界上参与最广、影响最大的地理标志会议。

本次大会上,来自31个省市区的88件地理标志产品进行了展览展示,浙江省共有5件地理标志产品参展,桐乡市缘缘食用花卉专业合作社的“缘缘”牌杭白菊,代表桐乡杭白菊参加了此次盛会,在浙江展区闪亮登场,还入驻了品茶区。众多国内外嘉宾边品尝桐乡杭白菊边竖起了大拇指,啧啧称赞。

桐乡市缘缘食用花卉专业合作社现有杭白菊

种植基地1500多亩,其中杭白菊出口示范基地350亩。嘉兴检验检疫局多次派员前往缘缘杭白菊出口示范基地,发放《国家(农业部)公布的禁止和限制使用的农药名单》和《杭白菊主要病虫害防治推荐农药和使用清单》,指导基地科学用药,禁止高毒农药的使用。据统计,该企业每年出口杭白菊约150吨,销往美国、中国香港、马来西亚等国家和地区。

合作社相关负责人表示,此次参展,一方面学习了国内外在地理标志发展、管理、保护和品牌战略等方面的先进经验,另一方面向全世界宣传展示桐乡杭白菊的功效、品质和魅力,推动了桐乡杭白菊的国际化进程。

检疫性有害生物 嘉兴全国首次截获

近日,嘉兴检验检疫局植物检疫人员相继收到浙江检验检疫局技术中心、江苏检验检疫局技术中心复核报告,确认该局检疫人员在进境哥伦比亚木材截获的有害生物为 xyleborus macer (中文名暂定细瘦材小蠹),这也是全国检验检疫系统首次截获该种检疫性有害生物。该批木材共9个集装箱(40X),合计143.2立方,货值69452美元。按照国家质检总局、浙江检验检疫局有关

规定,相关部门已对该批木材进行有效熏蒸除害处理和跟踪监管。

细瘦材小蠹,鞘翅目,材小蠹属,主要分布于南美洲(哥伦比亚、委内瑞拉)、中北美洲(哥斯达黎加、巴拿马等国)以及西印度群岛(波多黎各),我国尚无该有害生物分布记录,其主要危害梧桐科等植物,依靠木材、木质包装等植物产品运输而进行长距离传播。 季宏铁 林晓佳 陈哲/文



扫一扫看视频

默小姐的美食日记37

啪啪诱惑:互联网时尚海鲜零食 打造中央厨房嘉兴基地



寻找自我的意义,就在于对自己人生价值的不断颠覆,更是为了一种自我价值的证明和满足。

王聪聪,一个来自浙江台州天台的80后女生,2014年,她毅然选择了远离故乡,来到青岛创业,开设了一家属于自己的火锅店。这也招致亲朋好友的坚决反对,她一直坚持告诉自己:“我的选择我负责!”

一路的创业艰辛,朋友们默默地陪伴和支持,让她深深地感受到:作为一个经营餐饮的创业者,她更愿意用心在厨房对每一个环节严格把关,用优良的食材和精湛的烹饪,让每一位顾客满意。

如何将餐饮结合到当下的互联网新生态?经过无数次论证和考察,王聪聪与大家决定携手共创一个时尚互联网餐饮品牌“啪啪诱惑”,掀起一场锁鲜轻冻饮食新观念,树立餐饮业良心美食标杆。从一个人的初念,变成了一群人的再次创业梦想。

从江南水乡到巴蜀峻岭,从时尚之都上海到美食之地成都,乃至国境之边丹东都留下了“啪啪诱惑”初创团队的坚实脚印。王聪聪团队寻访“茶马古道”上的中国花椒之乡——汉源、丹东“东港”“浪头港”等优质海鲜捕捞源,江浙沪优秀水产养殖基地,食用油的供应链。只有那些纯天然和手作的食材及配料,经过严格检验才会被啪啪诱惑团队认可和推荐。

每一个环节无不倾注了啪啪团队



的汗水与执着,有着一个共同的信念:通过网络传递给每一位顾客的不仅仅是一种普通外卖熟食,而是色香味均可媲美高级宴会的时尚品质海鲜。

你只需要点击手机,或者敲击键盘,人间美味马上送到嘴边。以后,在办公桌、在客厅茶几、在生日PARTY、在毕业晚会、在和恋人约会、在航班上、在动车里,都有一盒精致的“啪啪诱惑”打动你的眼睛。

成立于2016年4月的上海臻食餐饮管理有限公司,是一家基于互联网平台销售品质熟食的新创时尚概念美食的餐饮管理公司,如今公司在浙江嘉兴投资建设的啪啪诱惑中央厨房,位于千年古镇新塍。

现阶段,已全套引进先进食品制造设备,按照食品级标准建造的中央



厨房,采用先进的速冷锁鲜工艺和秘制的美食配方,年产熟食能力达到百吨以上。公司目前科学地规划建立了食品餐饮连锁加盟系统:目前基于移动互联网微商城已经上线;规划实体时尚主题餐厅及海鲜零食销售加盟门店和加盟流动贩售餐车即将开始招商加盟。力争在餐饮行业创出一个纯天然、高品质、味鲜美的时尚餐饮品牌。

